Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 52

Tuesday, March 17, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Management for the Northern Spotted Owl; National Forests in Washington,
∪ Oregon, and California

Correction

In notice document 92-5710 beginning on page 8621 in the issue of Wednesday, March 11, 1992, make the following corrections:

On page 8621, in the second column, under **EFFECTIVE DATE**, in the seventh and eighth lines, "April 10, 1991" should read "April 10, 1992", both times it appears.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP91-229-005]

Panhandle Eastern Pipe Line Co.; Notice of Compliance Filing

Correction

In notice document 92-5473, appearing on page 8448, in the issue of Tuesday, March 10, 1992, the docket number was printed incorrectly, and should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. EL89-48-001]

Wisconsin Power & Light Co.; Filing

Correction

In notice document 92-5643 appearing on page 8655 in the issue of Wednesday, March 11, 1992, in the second column, in the third line of the document, the date should read "March 2, 1992.".

Budgager & works the first of market of the continue of the continue of the first of the second that

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 340

[Docket No. 75N-244U]

RIN 0905-AA06

Stimulant Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment to the Monograph

Correction

In the issue of Monday, February 24, 1992, on page 6352, in the second column, in the correction of proposed rule document 91-30426, the section heading should read as set forth below:

§ 340.60 [Corrected]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Office of Community Services

Fiscal Year (FY) 1993 State Median Income Estimates for Use Under the Administration for Children and Families, Office of Community Services, Division of Energy Assistance

Correction

In notice document 92-4393 beginning on page 6614 in the issue of Wednesday, February 26, 1992, make the following corrections:

1. On page 6614, in the third column, under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:, in the next to last line, "Washington" was misspelled.

2. On page 6615, in the first column:

a. In the seventh line, "Assistance" should read "Assistant".

b. In the second column of the table, in the eighth line, "46,425" should read "46,524" and in the seventh line from the bottom, "38,718" should read "39,718".

c. In the 3d column of the table, in the 12th line, "30,190" should read "30,140".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training Administration

Native American Programs; Proposed Total Allocations and Allocation Formulas for Program Year 1992 Regular Program and Calander Year 1992 Summer Youth Employment and Training Program

Correction

In notice document 92-1094 beginning on page 1762, in the issue of Wednesday, January 15, 1992, make the following corrections:

- 1. On page 1762, in the table, in the third column, in the first line, "274,383" should read "247,383".
- 2. On the same page, in the same column, in the fourth line, "565,625" should read "465,625".
- 3. On page 1763, in the first column of the table, in the second entry, in the first line, "Tungit" should read "Tlingit"; and in the third line, "99-1-0114-55-138-02" should read "99-1-0114-55-136-02".
- 4. On the same page, in the third column, in the seventh line, "142,172" should read "142,712".
- 5. On the same page, in the same line, in the sixth column, "68,070" should read "68,060".
- 6. On the same page, in the first column, in the ninth entry, in the first line, "300" should read "3300".
- 7. On the same page, in the same column, in the 12th entry, in the 1st line, after "Inc.," insert "1515 East Osborne Rd., The Annex,"
- 8. On the same page, in the same column, in the 16th entry, in the second line, "99-1-0057-117-02" should read "99-1-0057-55-117-02".
- 9. On the same page, in the 7th column, in the 19th line, "152,305" should read "452,305".
- 10. On the same page, in the 1st column, in the 20th entry, in the 1st line, "Pasolia" should read "Pasqua".
- 11. On the same page, in the 7th column, in the 24th line, "24,397" should read "24,387".
- 12. On the same page, in the same column, in the last line, "956" should read "2,956".
- 13. On page 1764, in the 1st column, in the 20th entry, in the 2nd line, "99-1-0178-85-151-02" should read "99-1-0178-55-151-02".